

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ



(ΑΣΣΕ - ΔΗΣΕΚ - ΕΣΚ - Συνεργαζόμενοι)

ΜΑΣ ΚΗΡΥΞΙΑΝ ΠΟΛΕΜΟ!

Οι εκλογές διεξάγονται σε συνθήκες πρωτόγνωρης επίθεσης του κεφαλαίου, της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ, του ΛΑΟΣ και των ιμπεριαλιστικών μηχανισμών ΕΕ, Δ.Ν.Τ. κ.λ.π, ενάντια στους εργαζόμενους και συνολικά στον ελληνικό λαό με αφορμή την καπιταλιστική κρίση.

1. Φοροεπιδρομή (έμμεσοι φόροι, τέλη κλπ).
2. Έκτακτα μέτρα περικοπής μισθών, επιδομάτων, συντάξεων κλπ.
3. Νέο φορολογικό, που καταργεί το αφορολόγητο όριο, αυξάνει τη φορολογία, καταργεί την αυτοτελή φορολόγηση του εκτός έδρας κλπ.
4. Κατάργηση ΣΣΕ.
5. Ουσιαστική απελευθέρωση ελαστικών μορφών εργασίας και απολύσεων.
6. Ξεθεμελίωμα του ασφαλιστικού με δραματική μείωση συντάξεων, αύξηση ορίων ηλικίας, προώθηση ιδιωτικής ασφάλισης.

Τα μέτρα αυτά είναι βαθιά ταξικά, αντιλαϊκά και συνοδεύονται από νέες παροχές στην πλουτοκρατία. Είναι προαποφασισμένα (συνθήκη Μάαστριχτ, σύνοδοι κορυφής ΕΕ με συμφωνία ΠΑΣΟΚ, ΝΔ) στοχεύοντας στην ένταση του βαθμού εκμετάλλευσης των εργαζομένων και στην απρόσκοπτη κερδοφορία του κεφαλαίου.

Τα ίδια μέτρα παίρνονται σε όλες τις χώρες της ΕΕ και στις ΗΠΑ. Έχουν μόνιμο χαρακτήρα και δεν αφήνουν κανένα τμήμα των εργαζομένων απ' έξω τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα.

Οι δυνάμεις του ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ, του ΛΑΟΣ, στη Βουλή και στο Σ.Κ. (ΓΣΕΕ, ΓΕΝΟΠ, ΕΤΕ, κλπ), οι τραπεζίτες και ο ΣΕΒ μας έλεγαν ότι η ΕΕ είναι μονόδρομος και ασπίδα αλληλεγγύης. Μας καλούσαν να δεχτούμε την «απελευθέρωση» και την ιδιωτικοποίηση γιατί έτσι τάχα θα έρθει η κοινωνική ευημερία. Μας έλεγαν και μας λένε να κάνουμε θυσίες, χτες για να μπορούμε στην ΟΝΕ, σήμερα για να μειωθεί το χρέος, αύριο για να μην αυξηθεί!

Σου είπαν και σου λένε ψέματα!

Τα ολέθρια αποτελέσματα τα βιώνουμε σήμερα! Αντίθετα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, στην ΔΕΗ είχαν έγκαιρα αποκαλύψει την ουσία των συμφωνιών (Μάαστριχτ, Λισσαβώνα)

αλλά και τα αίτια της κρίσης τονίζοντας ότι αυτή αποτελεί συστατικό στοιχείο του καπιταλιστικού συστήματος. Ταυτόχρονα καλούσαν και όπου επέτρεπε ο συσχετισμός δυνάμεων οργάνωναν πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις για απόκρουση των μέτρων απαιτώντας να πληρώσει την κρίση το μεγάλο κεφάλαιο.

Συνάδελφοι ήρθε η ώρα :

- **Να γυρίσουμε την πλάτη στις συμβιβασμένες ηγεσίες. Η αναμονή και η συναίνεση είναι το λάδι στη μηχανή της αντιλαϊκής λαίλαπας.**
- **Να συμβάλλουμε και με την ψήφο μας στην αλλαγή του συσχετισμού στην ΕΤΕ, στην ανασύνταξη του Σ.Κ.**
- **Να συσπειρωθούμε στο ΠΑΜΕ, στην ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, να δώσουμε τη μάχη για την απόκρουση των μέτρων, για την ικανοποίηση των αναγκών μας, για το μέλλον των παιδιών μας.**



Ψηφίζουμε

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΤΕ/ΔΕΗ

ΑΝΤΙΠΑΛΕΥΟΥΜΕ

Την Ιδιωτικοποίηση της Ηλεκτρικής Ενέργειας & της ΔΕΗ

Τα αποτελέσματα της ιδιωτικοποίησης στο χώρο της Ηλ. Ενέργειας τα βιώνουν τόσο οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ που είδαν τις θέσεις εργασίας να μειώνονται κατά 11000 μέσα σε 10 χρόνια, όσο και τα λαϊκά νοικοκυριά που είδαν την τιμή της ΚWh να εκτινάσσεται στα ύψη (αύξηση πάνω από 25%).

1. Μέσα στο 2010 αναμένεται να λειτουργήσουν τρεις νέες ιδιωτικές θερμικές μονάδες 1300MW, αποτέλεσμα συμμαχιών ισχυρών μονοπωλίων ντόπιων και ξένων, ενώ στο άμεσο μέλλον προβλέπονται τέτοιες μονάδες ισχύος μεγαλύτερης των 5000MW.
2. Τα κέρδη της ΔΕΗ ΑΕ έφτασαν σε ύψη ρεκόρ εν μέσω κρίσης σαν αποτέλεσμα των τεράστιων αυξήσεων στα τιμολόγια των νοικοκυριών και στην εντατικοποίηση της δουλειάς των εργαζομένων σ' αυτήν.
3. **Με το πακέτο των αντιλαϊκών μέτρων της κυβέρνησης προωθείται η πάρα πέρα ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ. Η εφαρμογή της οδηγίας της ΕΕ 72/2009 προωθεί το βάθεμα της απελευθέρωσης με το διαχωρισμό των δικτύων Μεταφοράς και Διανομής.**
4. Η πολιτική της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ κινείται στην κατεύθυνση της επιτάχυνσης των ιδιωτικοποιήσεων. Η πρόβλεψη για έσοδα 2,5 Δις Ευρώ από ιδιωτικοποιήσεις στο πρόγραμμα σταθερότητας, σήμερα με τα νέα δεδομένα (ΕΕ, ΔΝΤ) φαντάζουν πενιχρά. Για τη ΔΕΗ ετοιμάζουν την παραπέρα μετοχοποίησή της με ταυτόχρονη είσοδο στρατηγικού επενδυτή.
5. Η πολιτική της «πράσινης» ενέργειας είναι πολιτική ενίσχυσης της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο των ΑΠΕ. Δεν έχει καμιά σχέση με την προστασία του περιβάλλοντος και την ανάπτυξη προς όφελος του λαού, δίνει προσωρινή διέξοδο κερδοφορίας στα υπερσυσσωρευμένα κεφάλαια.

Η πλειοψηφία του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ όπως και της ΕΤΕ ταυτίστηκε στρατηγικά με την πολιτική της ιδιωτικοποίησης χρησιμοποιώντας σαν άλλοθι τον δήθεν ρεαλισμό ή καλλιεργώντας την αυταπάτη ότι από την ιδιωτικοποίηση μπορούν να κερδίζουν μέτοχοι, εργαζόμενοι και να έχουμε χαμηλή τιμή στην ΚWh.

Απαιτείται συσπείρωση όλων μας:

- Για την απόκρουση της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ με όποια μορφή αυτή εμφανίζεται (Ν. 2773, Ν. 3178, Ν. 3429, μετοχοποίηση, εργολαβοποίηση, απόσχιση και διαχωρισμός δραστηριοτήτων, κλπ).
- Για ΔΕΗ 100% στο Δημόσιο με αποκλειστικότητα σε Παραγωγή - Μεταφορά - Διανομή που θα υπηρετεί τον ελληνικό λαό και όχι τα μονοπώλια.
- Για αποκλειστικά κρατικό, ενιαίο φορέα ενέργειας που θα σχεδιάζει με κριτήριο τη συνδυασμένη ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών και όπου οι πρώτες ύλες, τα μέσα παραγωγής, τα δίκτυα μεταφοράς και διανομής του ενεργειακού τομέα της χώρας θα αποτελούν κρατική κοινωνική ιδιοκτησία. Μόνο ένας τέτοιος φορέας μπορεί να κατοχυρώσει την ηλεκτρική ενέργεια σαν κοινωνικό αγαθό, να εγγυηθεί φθινό ρεύμα στον ελληνικό λαό και πλήρη εργασιακά δικαιώματα για τους εργαζόμενους.



Ψηφίζουμε

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΤΕ/ΔΕΗ

ΟΧΙ στην ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Με τα νέα μέτρα που ψηφίστηκαν αλλά και το νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο που ήδη εγκρίθηκε από το άτυπο υπουργικό συμβούλιο, οι συνέπειες για όλους τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τη νέα γενιά θα είναι δραματικές.

Καταργείται η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Η σύνταξη σπάει σε δύο τμήματα τη «βασική» και την «ανταποδοτική». Η βασική θα είναι στο ύψος των 360 ευρώ και η χρηματοδότησή της κάθε φορά θα διαμορφώνεται με πολιτική απόφαση της εκάστοτε κυβέρνησης και σε συνάρτηση με τις δημοσιονομικές ανάγκες. Που σημαίνει ότι ακόμα και αυτή η προνοιακού ύψους σύνταξη, παρά τις διακηρύξεις της κυβέρνησης, δεν είναι δεδομένη.

Η αλλαγή προς το χειρότερο του τρόπου υπολογισμού σύνταξης (ο υπολογισμός θα γίνεται σε ολόκληρο τον εργασιο βίο και με συντελεστή αναπλήρωσης 50% αντί του 70% που ισχύει σήμερα) οδηγεί σε συντάξεις μειωμένες από τις σημερινές κατά 30%-40%, ακόμα και για 40 χρόνια δουλειάς. Μπαίνει πλαφόν σε όλες τις συντάξεις και επιπλέον μείωση για συντάξεις από 1400 ευρώ και πάνω με την επιβολή νέου ΛΑΦΚΑ.

Οι γυναίκες, όχημα όλων των αντιδραστικών αλλαγών, είναι τα μεγαλύτερα θύματα αυτής της πολιτικής αφού με ιδεολογήματα περί «ισότητας» τιμωρούν τη μητρότητα καταργώντας το όριο ηλικίας των 50 ετών για τις μητέρες με ανήλικα και την 5ετή διαφορά. Φορτώνουν 5-17 χρόνια επιπλέον δουλειάς.

Γίνεται καθαρό πλέον ότι ξεθεμελιώνεται καθολικά ο κοινωνικός χαρακτήρας της ασφάλισης. Αφορά όλα τα Ταμεία, όλους τους εργαζόμενους ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, όλες τις ηλικίες και τους ήδη συνταξιούχους.

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ποτέ δεν απομόνωσε το ασφαλιστικό της ΔΕΗ από τη συνολική επίθεση στα ασφαλιστικά μας δικαιώματα:

- **Απαιτούμε Δημόσια Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση με υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και εξίσωση προς τα πάνω των παροχών. Παλεύουμε για την κατάργηση του συνόλου των αντιασφαλιστικών νόμων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.**
- **Η Κοινωνική Ασφάλιση και η Υγεία είναι κοινωνικά αγαθά-δικαιώματα. Να καταργηθεί κάθε ιδιωτική-κερδοσκοπική δραστηριότητα.**

ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Η κυβέρνηση της ΝΔ με την ψήφιση του Ν. 3429/2005 χτύπησε τα θεμέλια των εργασιακών σχέσεων.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ακολουθώντας, διέυρυνε αυτό το αντεργατικό οπλοστάσιο ψηφίζοντας:

1. Την εναρμόνιση με το κοινοτικό δίκαιο, την περίφημη οδηγία «ΜΠΟΛΚΕΝΣΤΑΪΝ».
2. Το νέο νόμο «διευθέτησης» των διαφόρων μορφών εργασιακών σχέσεων με τον οποίο δρομολογεί:
 - Τη διεύρυνση της ευελιξίας στην εργασία μέσα από την γενικευμένη αξιοποίηση των διαφόρων μορφών μερικής απασχόλησης.
 - Την κατάργηση των περιορισμών στις ομαδικές απολύσεις.
 - Την κατάργηση των ΣΣΕ και τη σταδιακή αντικατάστασή τους από ατομικές.

Η ΔΕΗ υλοποιώντας τις κυβερνητικές επιλογές προχώρησε με γρήγορους ρυθμούς στην αλλαγή των εργασιακών σχέσεων. Όλο και περισσότερο, εργαζόμενοι με συμβάσεις έργου, έκτακτοι, νοικιασμένοι, εργαζόμενοι σε εργολάβους αντικαθιστούν συναδέλφους με σταθερή σχέση εργασίας.

Η πολιτική αυτή έχει τη συναίνεση της πλειοψηφίας της ΕΤΕ-ΔΕΗ, αφού συμφωνεί ότι πρέπει να οριοθετήσουμε τις θέσεις εργασίας, μέχρι πού δηλαδή θα υπάρχει μόνιμο προσωπικό και μέχρι πού θα φτάνει ο εργολάβος.



Ψηφίζουμε

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΤΕ/ΔΕΗ

ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Βιώνουμε καθημερινά: Εντατικοποίηση της δουλειάς, μη τήρηση των όρων ασφάλειας στην εργασία & ραγδαία αύξηση των εργατικών ατυχημάτων.

Η μείωση του προσωπικού, το κλείσιμο των Σχολών Εκπαίδευσης, η προώθηση της «πολυειδίκευσης», ο περιορισμός των τακτικών και προληπτικών συντηρήσεων, οι εργολάβοι και οι κακοτεχνίες τους καταργούν κάθε κανόνα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία. Οι «δείκτες κερδοφορίας» της ΔΕΗ Α.Ε. δεν έχουν χώρο για πολυτέλειες όπως η υγεία, η σωματική ακεραιότητα, η ζωή των εργαζομένων.

Διοίκηση και ηγεσίες των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΑΔ ρίχνουν την ευθύνη στους εργαζόμενους. Τους καλούν υποκριτικά “πριν πιάσουν δουλειά να σκεφτούν την υποχρέωσή τους να γυρίσουν ζωντανοί στα παιδιά τους”.

Η αύξηση της επικινδυνότητας στην εργασία, εντάσσεται στο πλαίσιο των γενικότερων αναδιαρθρώσεων που επιβάλλουν οι ανάγκες αύξησης της εκμετάλλευσης των εργαζομένων και της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ προβάλλει αιτήματα με κριτήριο την ικανοποίηση των σημερινών αναγκών των εργαζομένων. Παλεύει για:

- **Προσλήψεις και σταμάτημα των εργολαβιών.** Έλεγχος των εργολάβων για την τήρηση των κανόνων Υγείας και Ασφάλειας και διακοπή της σύμβασης σε αντίθετη περίπτωση.
- Τη λειτουργία των Σχολών της ΔΕΗ για εκπαίδευση και επανεκπαίδευση του προσωπικού με ευθύνη και δαπάνη του εργοδότη και εντός ωραρίου εργασίας.
- Την υπεράσπιση και διεύρυνση των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων.
- **Για μόνιμη, σταθερή ημερήσια απασχόληση με πλήρη δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους. 7ωρο - 5μερο 35ωρο. Κατώτερος μισθός 1400 ευρώ.**
- **Ενάντια στη σύνδεση της αμοιβής με την απόδοση. Ενάντια στην απελευθέρωση της αγοράς εργασίας και την ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων.**

ΚΑΝΕ ΤΟ ΒΗΜΑ

ΑΛΛΑΞΕ ΤΟΥΣ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΥΣ ΨΗΦΙΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Συνάδελφε

Μπροστά στις εκλογές της ΕΤΕ -ΔΕΗ σκέψου: «Η επίθεση που βρίσκεται σε εξέλιξη και μέχρι τώρα έχει πετσοκόψει βασικά μας δικαιώματα προχωράει με την στήριξη των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΑΔ στην ΓΣΕΕ, την ΓΕΝΟΠ, και την ΕΤΕ». Διαφορετικά θα ήταν τα πράγματα αν το συνδικαλιστικό κίνημα της ΔΕΗ είχε ταξικό προσανατολισμό και αντιπάλευε την αντιλαϊκή πολιτική.

Οι ίδιες ηγεσίες σε ΓΕΝΟΠ και ΕΤΕ μιλούν για υγιή ανταγωνισμό, κόπτονται για την κερδοφορία της ΔΕΗ και τα αποτελέσματα τα βλέπουμε.

Ο Συνδικαλισμός τους είναι αυτός της συναίνεσης και της αποδοχής των στόχων της πλουτοκρατίας, ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΕ ΤΟΝ.

Το συνδικαλιστικό κίνημα για να μπορέσει να αντισταθεί, να υπερασπίσει τα δικαιώματά του και να αντεπιτεθεί, πρέπει να απεμπλακεί από τα γρανάζια του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού. Για να γίνει αυτό πρέπει να αλλάξουν ριζικά οι συσχετισμοί στην ΕΤΕ/ΔΕΗ.

Είναι στο δικό σου χέρι να αλλάξεις τους συσχετισμούς στηρίζοντας το ψηφοδέλτιο της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Στο ψηφοδέλτιο της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ συσπειρώνονται αγωνιστές συνάδελφοι που ανήκουν στις παρατάξεις της ΕΣΚ, της ΔΗΣΕΚ, της ΑΣΣΕ και συνεργαζόμενοι αγωνιστές που συμπορεύονται με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, το ΠΑΜΕ που δεν συμβιβάστηκαν όλα αυτά τα χρόνια με τις εκάστοτε κυβερνητικές πολιτικές, που έγκαιρα είχαν προειδοποιήσει για τα αντιλαϊκά μέτρα.

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ καλεί τους συναδέλφους

Να αξιοποιήσουν τις εκλογές στέλνοντας μήνυμα ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Να κάνουν βήμα αντιπαράθεσης με τις ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ πολιτικές

Να καταδικάσουν την πολιτική συναίνεσης των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΑΔ

Να ψηφίσουν μαζικά ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ που όλο αυτό το διάστημα στάθηκε στην πρώτη γραμμή των αγώνων ενάντια στις αντεργατικές πολιτικές

Ψηφίζουμε

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΤΕ/ΔΕΗ